Q@OMWﬁ A

\a) |3-7) o) l4@>r9 ) -3-1-1()
= |- =|$-9 =% |- 114
- L = \‘,\\ = -2 \.'\S‘.
=\ =-3(18) = 45
VA (=20 e)le-a larenl L) slalvalr-1]
21161 = |-3] + -0 YA
= |- =2+, = [0 +12
= 7 =9 = 22
gt -S| h)1]-2.2 Ql2a1l-13 -1
U3 3| ‘215 2 "1 3 2\ |4 3
13 -15 LA -5 A AMCIN)
A4 2H 2110 10 112 12| 2 12
=1-7 =11-19 = l-2\- 15
A4 21 10 \2 \2
= 37 =1 /19 = 22 -5
24 2\ 0) 12 12
= ﬁ = |7
20 12
IR T I WY/ S N W 1 W (2
|-al+12-2| |-H-g+1) 20 1001|=JCSE )
= .\"'5\ = Al (_12\'1 = %A/?:'Sz
2+ 1] | ==l 2(1-9|-Jas)
= 5 = A = 3435
2+ -5 2(9-5)
=S =2 = 3(=)
2 < 2(K)
=15

X




VL 2\ o', 2

1) 13- 1], «=2 b)lnf+2a-9| , x=-3
- |2(2)-15) = |-+ 2(2)-9)|
= | (-1 =19 -6-9
- |9 = |4
= = (p
c\/ Lo ~%-1 | . X= "2
= - (2)-1 |
=\-%%r;2'\\
= |-1]
s+x| =9
5t x =9 ~(2+2)= 9
S ) | -S-%x=9
X =4 +5 S
— =14

- -\

~X=-\H




“He-Laladus 122
o) 2 =49 -dv, J4 A9 A
AN > =) NEIECEN IS
s EEEATE
NA
\o\ 3 5 -2¥5 05 23S
_2i5
/\/%—
O
A C)/ 3/3_%— :A_%,:AVW% > /\r— /\W% /\)_—
125 >AF’ 315, 7S
20 i
ANWA r\m - R NB
315 = 4/9.5 A‘ELT’ 3r Sz, A2
| "5/5—— ‘A/% 2 =ATS
21a) 52 ) /-4 c.) X438 d) 20
e a0 = M3 - 2.5
= 20\% =-30 =83 = 2(DAD
S4B
\, 7o) £) Jas o)) (50
/3 N} ) 7)3A /\v/ S
- 35 /b 2 - |-%3 = [125:2
Ja= i 2 & 212 S
=25 = A% = 2~ =5 [T
33 42 34/ 237
/f
E




/\)(e—caiculué W 22con't.. .2

ADEIE NN I N I R )

3 T P
N s gh 233
=4 |2 -9 |2 I [ = Jen [2
N3 Hr5 i3 «7 N2 Az
= r%\f_‘ ‘ = }T%, :‘h ‘ = )T;’l_%_‘
N3 N 20 7 7 T
-G -
O V%

, Q\Am 2206 | 4/ F s >0
N MZ0 _ FT X 20 Alweys:
= 212m = XS a2 XER

O\ 5/l/n/)( Lo corn e d\ =70 “761\7 20
—3/%;2/x % pos o (g —”fﬂo\“a avale  ~a 70
= xe@” = aoaa o o)

-o =10 QA £0
y " nl\FKJQ A:/ﬂ"(@ o (\:/\r’q%
N 1 Ugm=aee™ | = llpA
M T T / =HA3
S HE = (\z /
AAT =
(D dinconal of 5Quwafe djow\e%e( ok aircdlo
dY 2 (1) "
A
) L rl= (3 X2 —
B % = 04 (D) A
% i'?f_xj—;,\% A6 =
2 2 V-4 (448G
/Xz’l 96 _ - lQMr&;cm

R=90 =ahoets = 4R




O conk..?

1a) a/dlb =9 >0 ,
= 3,500 s0 eithel o h>0 of A, b%40
L) /i ofb > 1ath?0
2 Ay
= Ladb a* will alineys be peshve $o g€
A s D20
:_Q-JE
J
o) oty > 020\ 20
/: ood \y

[N, oy e Pos&h‘ve %0 bef

Y O Zz0




La E R T )

e SR D




Pre-Codedus i 23

Aa\f—ad‘wmﬂﬂ‘ o) J2+542 -A%

= qr\j_— = b/\Y’ Al '/"l Q
= GAZ =242
= A
A ENACEN RS d) 27 ~J50 +44T5 +2{F
- "'"\} H( ?ﬂ + I\] ?) T A[QS 3 - SX;{ "A}RH' L\/QS‘% *ﬂm
R R EIE =212 =SA2 + AEWB + 22
= Hd% = 22 ~SAZ+ 2013 +HA2
= 0’2/\[—2? + 20 A%
1) Baf X AR - 2% NEWATNE NN 12
= 6/\J— = -7AT5+%AI"' "{r
= ~ 3o
QWA/—E +Sifor Ald b o\\ AUt +2Aﬁ9fxu NP
= -2 Mo + S50 +AMe = LAY 4 2(DUFX - 2EQAX
=7 o = ur«-wur-mﬁ%
= \(‘)u/\ﬁ -
J
) Zn/-0 + I +14Fa ) 230ty +53hCu_ - x gty
: _-a 20 | Gu)Oeci (oot > (&dhcw’\d
_Q£0 ©_Con e Qchitive o
-'*.q)/\]-:a + H,\Fa '\‘_I/S-’—O-\ | noclerHve
~ (HAl-a B dfxerﬁi Qj&\@
O AnfAD + R4V + aZ 10 ~AiTh V Xty + SRty — wimna'y
\2w >0 > Axaln*y +C>fx/\/ﬂ /X@AT_

= AU —%«A/%zu

*JAI_B s 252 13- Bb A3k

= LI%F%—J

\Am\/\ o~

=205 + 532 + 2[Bp -2BD
-,?A/—?)—E'I:* BIJZE '




Y

2% o0 e 2

214 SAl0? + 3a20. +a[Hc? aZ0

= S/ + B0, +AI0E

= 7

na® + 330

A

nﬁwaxﬁn%zJMLﬁ\ o = A\% =497 = 37

K LOJ‘GP f)mu‘xfé Ld = 2R = =JHT = 247

{em

FAT-24Z 27
™~

i 245

o

B P

> -2 + 2 (207)+ 2 35)

-2/\1— 215 uorw)r

Y= (%F%Y\am.

=) 7

iz
sy

W jA"'s Is Notes A%0 =A°S
i | e
y )
;Nrg S /

7 17| =

AE"'Q‘E ////// WRE‘AF ’AT%
ol OO Y P=3]S + 245 1B 45 + 256 rAS
- = 1045 _om
N>

Am:ﬁr; B = 3BLE)+ S

= 2(x) +S

= 15 +S

= A0cp*




e Cadeulus 1L 24

l, a\»\//(rw\ b\f(i—ﬁ
= S AT -216-JAL
ANT(3442) N AEE)
'?)/J_— ‘\'/\)—’ - /\]._% +7AY~
e\ B (134 10) D) - 22 m s )
o+ J& =-209 “21%
—L\ x A2 =-2(- 292
=4+ 22 :”@"QCQI\D’_
=l -l

a\ m’ 3\&)-_ +\ ) (4% - =y
YA 2223 -4 - (JZ-S)WZ-S)
=2 +o-9 = [G-512-5)% +J5

== ~ 02+ 25
= 2% -0 %

L) (7 +a3) ) (@5 BYIS +305)
= (T 2T +13) »g/f5\+ o5 - Fs—%@
= {HG + AN+ + 49 = 10 +SAS -
=7 +2J21 %% = 1 +540\5
=10+ 2420

) W+ (A7 )2 (417 -5)

=3(2) -J2 A2 -4 - A(2) +S42

= (p tBAD ~B-F+SAT

= —6 + \5/\]21—




P 2.4 con'k...2

1) (BI52203) (2 - =)2IE +12)
= (305 + 2023+ 203) + (4E)+ 215 -25% - 3)

= D + A5 +(A\S +A(D) + 20+ 0 -2

= AD + 1241 + 12 + 17

= H +120\S

) = (3% -J2) B+ - (2Z-J2 ) +5

= - (3 2B Ao 412 - (22 2E -J2) *S

= (941243 AT A Z) = (4(A) - 206 -2dG +2) +5

-9 - \2A3 40 +HAY';'L-\3+2J'+2JE-2+CS

- \%’—\QA]_? ‘S’S/J_E +LI,\]-—

A Jo (5Ja-3) o0 b)(afwm +7)(3[m -1) 6

S -3a = oM~ AW =T
= So - 3]0 =(ra + 1 9m =7
o) (7 -Jg) nl’@ S0 d) (2o -Jb. b} az0, b0
='7(+J79L—AF7<—J_—L7| 397/0 (2o -15)2)0 -4b)
= X-y = Ho- 2o - 236kt
/ ' = Hoo- Hiolb + b
) (X3 (357 sﬁ (20 -JT ). xZ0, u7G

= 3 - Sdo ~AG +15u_= (24 o) (2% - 45"3

= 3k - 4R +\'=>th— /iw—ﬂj'g'g ;zm +LD
=B - mm‘ HIS G - Hx 4+ 2 ’Xu +Q/57J 9

= — - \oﬁ@ e

)
I ALY WIS =513 AL =230 -SBMZ
Az A3 A& A A
= 2D+ AT - 2J30-Si% = 2430 -\SJ2
3 G / A
=\ g% -2[30-5892 -

3 G



@CH DHcon'b 3.

deN-207 +313 . Jio d\ 202 -342 JC
206 A6 =&
= =270 + 3430 - ® -307 . --el-6fz "
2(10) S0 30 *
= - 2470 + 34%0 = l9.2-3043 P
A0 20 = ~A2 ~AZ
- 22233 7 S
20
e.) P (5-17) m NG (AF+ho)
SulT (A T -d6 GRS
< \S+34T o
25 -7 +¥ - \0
= 5217 i3 - -hes S
% % -9
=-S5y 7 ,, - -HJZ v 2 - 902 -0
6} A .
\ﬁnﬁ (1 12) NSNS
T0-02) (11 43) (d74A2 ) (A7 -42)
= 7+ I3 A%+ 3 - - -2-T% -0
-3 7 -2
=102 82 - -2-J55-110
s =
s -5 - 433 of = JIA + 2+ A0
-<
4\(5’_&@\(;@"{‘\
Q3 *32) (ad3-13) o= — 230 + T 42 -2
G AT ANG - 212 10
A3y =2 = 207\ oV 1243 - 443
= <2 TANTZ -FJ43 O

\2-2







/\DC“ AHcon l\L,“bg

Aley 2 + 3

AE *d2  AS-A2

= 2 (E’@ + +ﬁ

(NS A AS -A2) (AI“—A)“YAT?

= INS-247 + IS+ 332

-2 -2
= 55 +A2
3
Q\ A
"B 26 B2

- A2 (J3-246) + n ()= Z/J_w

(Br2e)(N3 2o (1= ;zAY'éYAY’a *216)

= M —Q/\Y'\_i + A‘_jr%/\r

ERL A 2 - Ak

= ANe-2A3 + HNBTEAG

% -JH 3 -24

= Al -20\A F UAZ %G

~ | _
G - HA% HA B

Y
=96 < - 26
~a2) 7
D2 LN byl A\ Nl (4
3= s RS ) ¥ \iz 2\
- 2335 - 2132% = \OXF + AT
S A7 e
=375 =2z = \O¥ A+ Al
5 3 2
=747 2\QR 382

-3

2
=0 23z =SYA+R[7
=24



Q@— Qodoum/; \

A5

L O\J ,\/:?_r)zi% b\/\r— ‘\‘5 7
(ax)=(5Y =
fgﬁ:éb{ A[f ~ A

2 7 () = (Y
Az B -x = 4
x =4
0) 2 =12 d) 30=542
2 P, S S
(A7 =6 6= 2
3% =36 26 = X
= z 2 2
X= 12 ‘% =X
p\7=;za7_“ - QNI =3
H AP S
% 2557 Ax=1=9
2 1+
11 A)'3’2 2x=\0
5 ’g X=5
K=l
3

O\) /\_//X’f’% =S

J
A_/;X-?:%_ =S

/7(»\-’2) :',Qg /\/?)-’X - %

2 -3 NEA = 8t
*x= 29, 2-X =9

: -7 "g
- X 6




(\)F N 2Sconti?

LD A S =( j.) 2AX+5=2 l<\ x-S = |
-S -5 -S 5 TS *5
22K = | 24Ax=-2 N E
2 2 22 Bt =14
A== (%) AL X = -\ ~4 -4
Zrx =1 Toes ok 3x =12
/X=|7l';‘ > X AT 3 ?
AEH T é”ﬁ”‘&;{:ﬁw X =4
~="7.
Ly -4 - /—fxf;z ) SA/&?T—l n) Zl-x =3
\ A pos
K/ 'x+;z§ //“o??\ (%\ )= (FY
\(o— 42 Xt =E V- = &
-2 -2 =\ ~l =\ -\
14 == ~X=5-% —x=%-%
- X=-% —x = 2
A= 14 9 = =37
o) = 2% 9 2 +S=6  g) \-3a-x =-3
-9 -9 -5 =S - - |
= 24N 234 = — 202X = -4
2 a2 2 2 -3 -3
-2 AKX 2t = (5) NI = ()
Aze, oot Zx-4 = 2-~ =&
DY x4 + 4 -9 -2
Ll - -
X = %%/5 ‘/7(:‘%
x=teg A=2
x= 1 9




@(\4\\ erS CO—”\\‘EVLtS

LAY WBX 125 s B = H-2
A

| (XY =%

2% = 4

R e e AT E SRR ) ERRNFENE L SEFERE, O IR S L SR

) 22 = N 2xrs

(2 X2 = (ATa )

Afx=2) = Zx+S

Hox-% = 30+S

Ary=%x =S4T

X =13

1D\ Sun: ZA=A (495 %60Y

Cube: = A (LAS K00y

X b 5ides .
L5 25A=¢ 2

x= A (695 800)"

G

X = [ (aS<COY

(2

Edao \fe,(\(ﬂﬂ

%=\ OO U256 6

oy (58&: 3GA 506




@C\‘ gyg c;rr\‘lcn oy, L’

. \ON 06(4{/\‘. \/’ Z A\ (\% 14/ X \//—/Q,Ufh
Nz T (695 B00)_ LA o8
Culer  ~® = % (1 a5%00) N
A= [y (A s0Y |
/\/ 3 =dae Lo rone
= A G2H. 002 RN
,a\/ Ix+1 23 b\/z?/ﬁJr%:S <) JX‘/%?‘Q
(o P=3" % -3
At =27 Gla) =G’ /Sfx\) %
-1 - 2-X=F X = %)
%=.26 -2 -7 3 3
- X =6 X =27
X=-b
d}}/\/l{"s-‘)(‘\') +7=9 At +9=¢ L)ER-~% =-3
-7 A 9 9 (A= (2
(Womx )= @Y Gheax)=(3Y 2-% = -2
Sxt 1=\l X = =27 -2 -2
- - —\ | X =-29
Sx = 1S 1X = -2% X =29
s S 7 7
xX=% =-4
GYAIAED =Sz =1 \ay A4 B3=5 L A0 = |
S +€ -3 -3
(AExEn f = o3 A = 2 A/ XFAG -\o%
Sx+ 2= (A (=)= 2" (IR =
-2 —2 =\ /xwo <5’\
Sx<=062 —tp  —HG
S 5 A=Al
ey

S




W 2SS con't. .S
J\ \+ o+ -5
A/’X-r
(2la=)= ,,?5
X+ =32
-7 -7
X=25
,a\ﬁ+ = fXY2 ) A= Hxrr
WX 352 (XER) (a4) = (43
(A)__—Jrjffwh\/ X2 X = X473
A+ AN AR = X42 X =X +3
"X " =X - A =X
_ DX =) Sx =3
) AX= T s s
(=T =(Z) .
x= g S
bﬁ% A/\’%_ A5 dh /@//ﬁ :/\]?
(e )" = (A=Y (maY = (Y
(3TN 35 ) = xS =B
O -2 ~BAXE + (A=) A< ~x+1=9
Q- A X=T + X -F =X-S - -
\— AXR + X =X -5 X =%
X X =)
_(OF - _
- =G
NX =% = |
(X5 )= \©
X-% = |
g+
x =9




